

PREHLAD

o priebehu hlasovania OZ v Liešt'anoch, ktoré sa konalo dňa 29. júna 2015

Uznesenia číslo:	49	50	51	52	53	54	55	56	57	58	59	60	61	62	63	64
Meno a priezvisko:																
Štefan Cvíčela	/	B	/	B	B	/	/	/	/	/	/	/	/	/	/	/
Mgr. Jana Javorčeková	/	B	/	B	B	/	/	/	/	/	/	/	/	/	/	/
Branislav Krpelan	/	B	/	B	B	/	/	/	/	/	/	/	/	/	/	/
Otília Lukáčová	/	B	/	B	B	/	/	/	/	/	/	/	/	/	/	/
Jozefína Mazániková	N	N	N	N	N	N	N	N	N	N	N	N	N	N	N	N
PhDr. Monika Sýkorová	/	B	/	B	B	/	/	/	/	/	/	/	/	/	/	/
Rudolf Vojtko	N	N	N	N	N	N	N	N	N	N	N	N	N	N	N	N

LEGENDA:

- N** neprítomní
- / hlasoval za prijatie uznesenia
- bol proti prijatiu uznesenia
- 0** zdržal sa hlasovania
- B** berie na vedomie

Uznesenie č. 49	Obecné zastupiteľstvo v Liešťanoch schvaľuje program zasadnutia bez pripomienok.
Uznesenie č. 50	Obecné zastupiteľstvo v Liešťanoch berie na vedomie , že za overovateľov zápisnice boli určení: p. Štefan Cvíčela a p. Otília Lukáčová, za zapisovateľku: p. Beáta Holenková
Uznesenie č. 51	Obecné zastupiteľstvo v Liešťanoch schvaľuje návrhovú komisiu: p. PhDr. Moniku Sýkorovú a p. Mgr. Janu Javorčekovú.
Uznesenie č. 52	Obecné zastupiteľstvo v Liešťanoch berie na vedomie Správu o kontrole plnenia uznesení.
Uznesenie č. 53	Obecné zastupiteľstvo v Liešťanoch berie na vedomie odborné stanovisko hlavného kontrolóra obce k Záverečnému účtu Obce Liešťany a rozpočtové hospodárenie za rok 2014.
Uznesenie č. 54	Obecné zastupiteľstvo v Liešťanoch schvaľuje Záverečný účet obce a celoročné hospodárenie obce Liešťany za rok 2014 bez výhrad.
Uznesenie č. 55	Obecné zastupiteľstvo v Liešťanoch schvaľuje použitie prebytku hospodárenia v sume 14 500,66 EUR na tvorbu rezervného fondu.
Uznesenie č. 56	Obecné zastupiteľstvo v Liešťanoch schvaľuje prevod finančných prostriedkov z účtu „Fondu opráv, údržby a obnovy obce“ v plnej výške na účet rezervného fondu.
Uznesenie č. 57	Obecné zastupiteľstvo v Liešťanoch ruší uznesenie OZ v Liešťanoch č. 3/2010 g) písm. a) zo dňa 17. augusta 2010, ktoré bolo prijaté v znení: OZ v Liešťanoch schvaľuje: Všeobecné podmienky čerpania peňažného fondu údržby a obnovy obce Liešťany.
Uznesenie č. 58	Obecné zastupiteľstvo v Liešťanoch schvaľuje plán kontrolnej činnosti hlavného kontrolóra na druhý polrok roku 2015.
Uznesenie č. 59	Obecné zastupiteľstvo v Liešťanoch schvaľuje doplnenie Zásad hospodárenia s obecným majetkom o cenník prenájmu nebytových priestorov v ZŠ s MŠ v Liešťanoch využívaných na záujmovo-umeleckú činnosť žiakov ZŠ za poplatok 1,00€/ hod.
Uznesenie č. 60	Obecné zastupiteľstvo v Liešťanoch schvaľuje z dôvodu jednoznačne pozitívneho dopadu na vytváranie podmienok pre všestranný rozvoj žiakov školy z obce Liešťany vo voľnočasových aktivitách – (hľadanie talentov, reprezentácia školy a obce) nájom nebytových priestorov – učebňa č. dverí 11 s nájomcom Súkromnou spojenou školou, ul. Ľ. Ondrejova 28, Prievidza a jej organizačnou zložkou Súkromnou základnou umeleckou školou, ul. Ľ. Ondrejova 28, Prievidza na dobu určitú od 1.9.2015 do posledného dňa školského vyučovania v školskom roku 2015/2016 30.6.2016 za úhradu vo výške 1,00 € /hod. za nájom a služby spojené s nájomom
Uznesenie č. 61	Obecné zastupiteľstvo v Liešťanoch prijíma rozpočtové opatrenie č. 3/2015 a schvaľuje tretiu zmenu rozpočtu obce Liešťany na rok 2015.
Uznesenie č. 62	Obecné zastupiteľstvo v Liešťanoch schvaľuje návrh Slovenskej pošty a. s. k premiestneniu prevádzky do priestorov OcÚ v Liešťanoch.
Uznesenie č. 63	Obecné zastupiteľstvo v Liešťanoch schvaľuje odmeny pre poslancov OZ a členov komisií pri OZ v Liešťanoch podľa predložených podkladov spracovaných Finančnou komisiou pri OZ v Liešťanoch vo výške 1869,43 €.
Uznesenie č. 64	Obecné zastupiteľstvo v Liešťanoch ruší článok 7 Zásad odmeňovania poslancov a členov komisií OZ v Liešťanoch. Vypustením článku 7 sa ostatné články posúvajú podľa poradia.